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Говори

Знаешь

Слушай

Не



Знаешь – говори, 
не 

знаешь – слушай!



Прочитай  математическое выражение

• (23+6)*2+24=82
• (7+11)*2-32=40
• 16*5-24=56
• 89-16*14=5
• 48:8+32:8=10
• 36:4+28:4=16



Деление двузначного числа  
на  однозначное

Чему мы сегодня будем 
учиться?



Как разделить двузначное 
число на однозначное?

   82 : 2= (80 +2): 2 = 40 + 1= 41
80       2
  56: 4 = (40 +1 6) :4= 10+4= 14   
40  16
  90 : 5= ( 50 + 40) :5= 10+ 8 =18
50 40



Алгоритм  деления:

� Заменить     

   или          -суммой разрядных слагаемых

                   -суммой  удобных  слагаемых

                   -Разделить  слагаемые.

                   -Сложить  результаты.



Самостоятельная работа

1 уровень  2 уровень   3 уровень
82:2             39:3              78:2
93:3             68:2              90:5
68:2             60:4              42:3



Проверь

1 уровень  2 уровень  3 уровень
43, 31, 34   13, 24, 15   39, 18, 14



Решите задачу

• В 4 одинаковых ящиках 36кг винограда
• В одном ящике ___кг винограда.
• Масса винограда в двух ящиках_____
• Чтобы разложить 99кг винограда 

потребуется ___ ящиков
• В 2 ящиках на ___больше, чем в 3
• Масса винограда в 5 ящиках_____

9

18

11

9

45



Молодцы!


